

**Na poligonu lahko spoznavamo naravne procese od izvira vode do različnih plasti kamnin, rečno strugo, naplavine in erozijo ter simulacijo visokih vod in poplav.**

V okviru projekta za Dravo smo v preteklih treh letih z različnimi ukrepi prispevali k ohranjanju narave in dvigu kakovosti življenja v dravskem obrečnem prostoru tako za ogrožene živalske in rastlinske vrste kot tudi za človeka. Pomembna aktivnost v projektu, ki jo prav tako sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj, je tudi interpretacija – z namenom popestritve doživetij in hkrati ozaveščanja obiskovalcev o pomembnosti varovanja narave v prihodnje. Interpretacija celotnega projekta zajema 16 tako imenovanih interpretacijskih enot z različnimi elementi in vsebinam – tri interpretacijske centre, štiri poligone, dve učni poti in sedem interpretacijskih točk, ki jih bodo lahko obiskovalci našli vse od Limbuškega nabrežja do Središča ob Dravi.

Ena od interpretacijskih točk se nahaja tudi v naši občini, gramoznici Duplek, to je Interpretacijski poligon Drava Natura 2000 Duplek.

Poligon je igrišče za spoznavanje naravnih procesov od izvira vode do različnih plasti kamnin, rečne struge, naplavin in erozije ter za simulacijo visokih vod in poplav. V zgornjem delu makete rečne struge lahko otroci vodo s črpalko načrpajo in jo s pomočjo Arhimedovega vijaka ali po žlebu spustijo v jezero in z dvigom zapornice v rečno strugo, kjer s simulacijo reke vidijo, kaj se zgodi z reko ob povečanem pretoku vode. Proces je pojasnjen s pomočjo interpretacijskih tabel. Hribček na polotoku je zavarovan tudi kot naravna vrednota – rastišče rakitovca. Na plezalu, ki se zaključí z gnezdom in ob igri na gibalno interpretativnem elementu (cevi z rovom), se lahko otroci poistovetijo z majhno ptico kovinsko modre barve – vodomcem, ki v peščen rečni breg izkoplje rov za gnezdo in upa, da ga ne doseže poplava.

Čeprav je bilo v avgustovskih poplavah celotno območje poligona pod vodo, posamezni elementi niso utrpeli več-



*Vse foto: Natalija Jakopec*

je škode in jih bo z minimalnimi posegi mogoče vrniti v prvotno stanje.

Za občino Duplek je to pomembna pridobitev, saj podpira spoštovanje naravnega okolja in spodbuja trajnostni razvoj. Želja občine je, da bi tako družine iz lokalnega okolja kot tudi drugi gosti v čim večjem številu obiskovali in brezplačno preizkusili nov poligon. Prav tako je lahko poligon ena od točk učenja o naravi v okviru naravoslovnih dni.

Interpretacija narave prispeva k izobraževanju, ozaveščanju in varovanju naravnega sveta, zato vabljeni k obisku.

*Natalija Jakopec in Danijela Kocuvan,  
RRA Podravje*



*Nekaj dni pred ujmo je na območju poligona potekalo tudi snemanje promocijskega filma. Režiser in scenarist filma Matej Vranič je otroke iz 5. termina poletnega varstva iz občine Duplek posnel med spoznavanjem elementov in vsebine posameznih točk.*